



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
CEP 33400-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA E PRORROGAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 104/2014

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 063/2014

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS CONTRATAÇÕES DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM EXAMES DE DIAGNÓSTICO: ENDOSCOPIA, COLETA DE MATERIAL POR MEIO DE PUNÇÃO/BIÓPSIA, IMAGEM POR COLETA DE MATERIAL POR MEIO DE PUNÇÃO/BIÓPSIA, RADIOLOGIA, CARDIOVASCULARES, OTORRINOLARINGOLOGIA E NEUROLOGIA.

O Município de Lagoa Santa/MG, por intermédio do Pregoeiro, nomeado pela Portaria nº 702, de 10 de Fevereiro de 2014, torna pública a **ERRATA E PRORROGAÇÃO** da Licitação em epígrafe, em conformidade com os termos do Processo Licitatório nº 104/2014

1. Passa a vigorar o seguinte local, data e horário para realização da Sessão Pública:

- **CRENCIAMENTO:**

DIA: 06/11/2014 as partir das 14 h.

- **ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:**

DIA: 06/11/2014 às 14 h 30min.

Local: Centro Administrativo da Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, sito à Rua Acadêmico Nilo Figueiredo, nº 2.500, Santos Dumont, Lagoa Santa/MG.

2. Retifica-se o subitem 9.6 do Edital:

Onde se lê:

9.6. Da Qualificação Técnica:

9.6.1 Atestado(s) de Capacidade Técnica, expedido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, em papel que identifique o(s) mesmo (s), assinado(s), datado(s) e os signatários devidamente identificados com o nome completo e cargo, que comprove que a empresa licitante prestou ou presta os serviços compatíveis com o objeto deste edital.

Leia-se:

9.6. Da Qualificação Técnica:



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
CEP 33400-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

9.6.1 Alvará expedido pela Vigilância Sanitária Municipal competente da sede da licitante.

9.6.2 Declaração do quantitativo mensal de exames que poderão ser ofertados à contratante.

9.6.3 Atestado(s) de Capacidade Técnica, em nome da licitante, expedido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, comprovando que a licitante tenha prestado ou esteja prestando serviços pertinentes e compatíveis com o objeto e as quantidades de beneficiários constante deste Edital.

9.6.4 Comprovante do número do CNES (Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde) retirado da página do Ministério: <http://cnes.datasus.gov.br/>.

3. Permanecem inalteradas as demais disposições.

Lagoa Santa, 22 de Outubro de 2014.

José Leopoldo Melo Corrêa
Pregoeiro